

女领袖背后的“第一先生”们

德国“第一先生”是位情趣教授

德国总理默克尔的丈夫绍尔,为人严肃认真,在学术领域颇有成就。但他平日沉默寡言,不喜欢在公众场合露面,对媒体采访也是敬而远之。

实际上,德国“第一先生”是一个标准的绅士,平时就很注重仪容。在邻居和朋友眼中,绍尔是一位“模范丈夫”,包揽了家里的大部分家务,绍尔是个很有生活情趣的人。在他的“调教”下,原本不懂生活享受的默克尔,也开始和丈夫定期在柏林市中心的高级餐馆用餐。

虽然默克尔的月薪超过2万欧元,而绍尔最多也就赚个1万欧元,但在家中及私人朋友圈子内,绍尔总是起着主导作用。作为总理的默克尔,也习惯于安静地听丈夫高谈阔论。有一次,一位政界人物向绍尔问候:“您好,默克尔先生。”结果绍尔没有理睬。据他的身边好友透露,绍尔一直在竭尽全力维护“绍尔教授”的头衔,而不想让自己“沦为”“默克尔先生”。

但作为一个公众人物,绍尔“过于沉默寡言”,在德国媒体眼中并不是称职的“第一先生”。有趣的是,他的姓“绍尔”在德语里的意思竟然是“酸痛”。每次公开活动,人们都会看到绍尔穿着同一件礼服,同一双鞋子,甚至露出同样的表情。当默克尔向公众挥手时,绍尔却死死地盯着前方,脸上勉强挤出一丝笑容。

阿根廷总统变身“第一先生”

阿根廷原“第一夫人”克

里斯蒂娜,现已成为该国的新任女总统。而克里斯蒂娜之所以能赢得多数选民的支持和信任,在很大程度上是得益于丈夫基什内尔在执政期间,成功引领阿根廷走出金融危机的政绩。

在大学读书时,基什内尔和法律系的漂亮女生克里斯蒂娜相识相恋,他们在大学期间就结为伉俪。大学毕业后,基什内尔回到家乡,开办了“基什内尔律师事务所”。成为一名律师。30多岁时,基什内尔就任圣克鲁斯省社会福利银行行长,掌管全省的社会福利税收。1987年,基什内尔成为圣克鲁斯省首府奥加耶戈斯市的市长,后来又顺利当选为圣克鲁斯省省长。由于政绩优良,他连续两度出任省长,主持该省政务达12年之久。

2003年,基什内尔开始竞选阿根廷总统。由于另一位候选人梅内姆宣布退出大选,根据阿根廷《选举法》,基什内尔自动当选为新总统。在就职典礼上,基什内尔因为要“贴近”群众,不顾保卫人员阻拦进入人群。在混乱中,他的脑袋被记者的摄像机蹭破了皮,结果只能贴着创可贴出现在就职仪式上。基什内尔就任总统后不久,总统府前发生了失业群众的示威游行。但他走出总统府,与示威群众握手,一下子让示威者们改变了态度。对媒体,基什内尔一贯采取直面态度,充分利用媒体的影响力为政府作正面宣传。他甚至成为多年来阿根廷唯一一位在总统府招待各路记者的总统。

芬兰“第一先生”婚前同居十五年

当哈洛宁在2000年初次



阿根廷总统克里斯蒂娜和丈夫

当选为芬兰第一位女总统后,曾有一段时间,芬兰人不知道该如何称呼与他们的女总统一起生活的那个男人。这名男子就是曾与哈洛宁未婚同居15载、现在的芬兰“第一先生”——彭蒂·阿拉亚尔维。

20多年前,哈洛宁和阿拉亚尔维同为芬兰国会社会卫生事务委员会的工作人员。他们在前往美国访问时,双双坠入爱河。当时哈洛宁贵为委员会主席,而阿拉亚尔维则只是一个普通秘书,其工作是委员会准备文案。但阿拉亚尔维的母亲是教授,他自幼受到良好教育,天资聪颖,在社会民主福利等方面与哈洛宁可谓志同道合。两人相爱之前,阿拉亚尔维曾结过两次婚,并有一个儿子;而哈洛宁也是有一个女儿的“未婚妈妈”。两人很快开始同居生活。

阿拉亚尔维搬到哈洛宁居住地位于赫尔辛基市中心的一幢普通居民楼内,但两人并不同室而居,各自保持独立性。十多年来,哈洛宁仕途得意,阿拉亚尔维却始终停留在普通秘书的位置上,但这丝毫没有影响两人的感情。

当选总统以后,哈洛宁需要频频出访外国,以及接待来访的外国政要。如何称呼和女总统处于同居状态的阿拉亚尔维,就成了芬兰国内史无前例的“政治问题”。一时间,“伴侣”、“男友”等各式各样的头衔纷纷冒了出来。2000年8月,两人终于在总统官邸举行了简单的婚礼,证婚人是哈洛宁的女儿安娜和阿拉亚尔维的儿子埃斯科。从此,阿拉亚尔维就开始正式以“第一先生”的名义,出席各种外交活动了。清颖 来源:学习博览

丹麦的自由监狱

用古堡关押罪犯

去年二月份的一个周末,我跟随学校到丹麦中部城市旅行。坐在大巴上翻看着旅行小册子,吸引了我的眼球。

当天一早,大巴离开住宿的丹麦第三大城市欧登塞,向着监狱的方向驶去。如果不是事先知道行程,我一定不会相信眼前这座古堡会是关押罪犯的监狱。没有印象中带着铁丝网的高墙或是端着枪带着狗紧张巡逻的狱警,这里甚至连个像样的“监狱大门”都没有。只有简单的铁栅栏,仿佛在漫不经心地守卫着。监狱侧面还有一个比较大的湖,远远可以看到湖对面几栋白色的房子,还有湖面上悠然美丽的天鹅。

带领我们参观的是警卫长拉尔斯,他已经在这里工作20年了。拉尔斯高高大大的,一口浓重的丹麦口音英语,但是为人很热情,脸上总挂着笑容。我们跟随拉尔斯走进监狱的主体建筑——有着悠久历史的城堡。一百年前,城堡的主人将自己的府邸捐献出来,供公众使用。窄仄的走廊里挂着年代久远的家族人物画像,还有近百年来为监狱建设募捐者的名字。

二十年都没有犯人逃跑

一个同行的美国人忍不住问,丹麦和德国距离这么近,会不会有犯人搭火车逃逸。拉尔斯不无骄傲地给我们展示他腰带上别的电棍。原来这些狱警都没有配备武器,电棍也只是“象征性”的,很少有机会发挥效力。

拉尔斯说,他在这里工作了20年,没有一个犯人逃走。而他和很多同事就住在周边的小镇上,犯人有很多机会去镇上买东西或者探望朋友,但是给居民惹麻烦的事情绝少发生。因为犯人很清楚自己的情况:如果他们违规,比如去哥本哈根后没有

按时回来,或者外出的时候再次违法犯罪,那么他们的行动自由会被严格限制,以示惩戒。犯人们不想失去既得自由,于是就会遵守规矩。

而我更好奇的是这里关押的是什么样的犯人,可以这么自在。拉尔斯的回答让大家都很惊讶:这里关的不仅有罪行较轻的犯人,也有杀人犯、强奸犯,甚至猥亵儿童的重罪犯。

不是任何罪犯都有“开放”的权利

说到这里大家都很疑惑,丹麦自由得是不是有点过了?因为无论对于美国还是中国学生来讲,想象和我们一起乘坐地铁、去商店购物的就有正在服刑的杀人犯或强奸犯,一种不安全感就油然而生。提到这个问题,拉尔斯先向我们解释了一下,并不是任何重罪犯都可以被关在开放式监狱的。举个很简单的例子,比如一个人因为被丈夫虐待而杀夫,那么她并不是对整个社会都很危险,所以完全可以关在开放监狱里。

司法审判会根据每个罪犯的不同情况来衡量裁决究竟是进开放式监狱还是封闭式监狱。他认为这种充分保障犯人权利的体制可以很有效地减少犯罪,更重要的是,可以从观念上潜移默化地改变大众对罪犯的偏见,确保人人权利平等。的确,这个没有死刑、监狱和围墙的小童话之乡,是世界上犯罪率最低的国家之一。

参观结束,拉尔斯陪伴着我们缓缓向外走去。天上飘起了小雨,远处住着犯人的一排排小房子静坐着,湖面上惊起一群野鸭,扑扑地飞过阴沉的天空。刚刚踏入监狱时的好奇和不安此时被一种说不出的平静代替。呼吸着潮湿清冷的空气,我们和依旧笑容满面的拉尔斯告别,走出了监狱大门。

李媛 来源:青年博览

下午茶从精致茶具开始

一说起英式 High tea,大家第一反应就是有钱有闲的贵族名媛,穿着精致考究的白蕾丝黑丝绸裙,优雅端庄地端着白底描金茶具,从三层点心架中拿去各种精致的点心……事实上,从维多利亚时代流传至今的 High tea 风格的确如此,不过,却不仅仅是浮于表面的奢侈作派。

当时钟与茶具都指向四点

对于英式下午茶的说法有很多,甚至于时间到底是我们口头惯常称的“三点三”还是英国俗语中的“四点”,都有不同说法。但毫无疑问的是,茶具为我们指明的方向是“四点”。“当下午钟敲四下,世上的一切瞬间为茶停止。”这是在英国流行的一句话没错,事实上,最开始,如此贵族风格的下午茶,却是在英国乡村兴起——农妇们为下午劳作的人们准备茶点小休。

因此英式下午茶才被认为是最人权的生活方式,无论贵族或农妇,都要享用这一刻。所以直至今日,最正统的英式下午茶茶具,白底瓷胎上通常描绘着稻穗、果实的花纹,而不会出现人物或单纯的几何线条图案。这就是英国乡村传统的体现。

而一个完整的传统英式下午茶,甚至包括白色蕾丝!要知道,最传统的英式下午茶,男士会穿着黑礼服,女士则要穿着镶着蕾丝花边的丝绸裙子。现代生活简化了礼仪,白色蕾丝镂空桌布,一小束鲜花,精致的三层点心架,是英式下午茶不可缺少的一部分。

英式下午茶要有多少配备器皿?

陶瓷茶壶、杯具组、糖罐、奶盅、七英寸个人点心盘、点心架点心盘、放茶渣的小碗,皆为白底描花瓷器。此外,茶壶加热器、茶叶滤匙及放过滤器的小碟子、茶匙、奶油刀、蛋糕叉以及两层或三层点心架,这些器皿都必须是擦得锃亮的银器。

尽管瓷器发明于中国,但英式下午茶却将瓷器茶具发扬光大,令全世界已想到英式下午茶,必要配备最正统的英国产茶具。湖区、圣爱甫兹、爱尔兰等是英国历史悠久的陶瓷镇,那些耳熟能详的韦奇伍德、骨瓷名门斯波德、以典雅绘图风靡全球的皇家道尔顿都源自那里。

时装品牌也出品高档茶具

除了最正统的陶瓷品牌,不少欧洲时装品牌,在推出家具产品的同时,都不会忘记茶具这个体现优质生活品位的最佳道具。时装化的英式下午茶茶

具,则不必要严守百年不变的传统,设计师们将品牌理念与茶具设计相结合,旗帜鲜明地表达自己的贵族姿态。

要讲奢华,范思哲茶具当仁不让。将希腊神话中的“蛇发魔女”美杜莎的图案演绎于餐具精品上,将他著名的 Logo 与英式茶具的贵族气息相结合,所有茶具都镶上了24K金,无论色彩还是图案都奢华精巧得无可挑剔。而据说使用爱玛仕茶杯喝茶,只能选用贝诺亚红茶,因为这才能品味出真正英国皇家悠闲的下午风情。虽然这个说法的审美情趣大于实用建议,但爱玛仕一贯至精至美、无可挑剔的宗旨亦由此体现。

来源 腾讯时尚频道



史上第一宅男

“宅男”,概而言之,指每天憋在屋子里不出去,或下班后回家沉迷于某一事物,社会交往不多的人。“宅男”是时下流行的新名词,岂不知,西晋时期的刘伶才是中国历史上最早的“宅男”。刘伶,西晋沛国(今安徽宿州)人,字伯伦,“竹林七贤”之一。作为“宅男”的刘伶,具有以下特征:

痴迷:刘伶嗜酒如命,不能自拔,偶尔外出便乘鹿车,带一壶酒,叫个小弟打着锄头跟着,交代如果喝死了就挖个坑把自己埋掉。

宅裸:一丝不挂是“宅”的最高境界,因为赤身裸体不为大众所接受,所以宅男只能闭门不出,整天待在家里。毫无疑问,刘伶已经修炼到了“宅”的最高境界。他在家喜欢不穿衣服,尤其喜欢脱光了衣服饮酒。

孤僻:刘伶平常不喜与人交往,沉默寡言,属“闷骚男”。作为宅男,刘伶的社交较差,平常没有什么知心朋友。他的知心朋友不超过5个,同时必须有点“宅”,所以刘伶和阮籍、嵇康很投机,遇上了便说说笑笑,因此也加入了“竹林七贤”的行列。

讨厌上班:刘伶只做了不到一个月的公务员,是合同工,没有编制的那种,职位叫做“建威参军”,上班期间强调无为而治,简直是消极怠工。

来源 中国经济网

福尔摩斯的知识简表

福尔摩斯是英国作家柯南道尔笔下的世界著名侦探,是一位惊人的智者。他勇敢机警,具有高超的侦探、分析、推理、判断才能。比如,瞟一眼,他就可以猜出某人的大致经历;关于烟灰,他能够辨识140多种;对各种不同职业人的手形他极为熟悉;就是凭裤管上的几片泥点,也可判断罪犯作案的行迹。

福尔摩斯侦探故事对人的启发之大,就连爱因斯坦在写《物理学的进化》一书时,也忍不住用了它来做全书的开头。他从福尔摩斯的侦破过程,说到科学家寻找自然奥秘的一般方法。人们一定很想知道,福尔摩斯为什么能够在错综复杂的疑案中独具慧眼,出奇制胜呢?他究竟掌握了一些什么知识呢?柯南道尔在《血字的研究》一文中给我们开出了一张怪有意思的简表——歇洛克·福尔摩斯的学识范围:

文学知识——无;哲学知识——无;天文学知识——无;政治学知识——浅薄;植物学知识——不全面,但对于蕈菌剂和鸦片却知之甚详。对毒剂有一般的了解,而对于实用园艺却一无所知;地质学知识——偏于实用,但也有限。但他一眼就能分辨出不同的土质。他在散步回来后,曾把泥在他裤子上的泥点给我看,并且能根据泥点的颜色和坚实程度说明是在伦敦什么地方溅上的;化学知识——精深;解剖学知识——准确,但不系统;惊险文学——很广博,他似乎对一世纪中发生的一切恐怖事都深知底细;提琴拉得很好;善使棍棒,也精于刀剑拳术;关



于英国法律方面,他具有充分实用的知识。

从这张简表你可以发现,福尔摩斯的知识是有着它自己的特定结构的。第一,要实现某种功能,必须有相应的某种结构才行。结构不同,功能也会不同。第二,单有一门知识是不够的,必须有多门知识。知识面要广,是围绕某种目标的广。第三,在多门知识中,哪些知识应该充分掌握,哪些知识应该达到精深的程度,哪些知识只要略知则可等等,以实现功能的需要为准。第四,这些知识不像仓库中堆积起来的混合物,而是按一定结构组织起来的化合物。第五,与实现这些功能无关的知识甚至可以不要。第六,这些知识并不全是为了工作,有一部分也用于丰富自己的生活,例如拉提琴。

佚名 来源:现代女报

全省版 广告 025-84519772
 大量纯手工产品外发加工,简单易学上门服务,长期合作可送货上门提前预付加工费。(签订合法合同)
地址:昆山朝阳中路 333 号
电话:0512-50370910

接电话也能挣大钱
 我公司免费提供平台,有无文件都能一人轻松操作,丰厚利润每天算。
石家庄市长城信息科技有限公司
 0311-87950131 网址:www.cctx8888.cn
全国免费电话:400-688-7588

招聘信息
 急聘长、短途、跟车送货员,3850+补助、合同+保险 025-85618884